

Метинвест и «Сердце Азовстали» продолжают поддерживать защитников Мариуполя в сфере обучения и трудоустройства

Группа Метинвест вместе с благотворительным проектом Рината Ахметова «Сердце Азовстали» продолжит поддерживать защитников и защитниц Мариуполя в сферах обучения, трудоустройства и адаптации на рабочем месте. Об этом сообщил генеральный директор Метинвеста Юрий Рыженков на конференции «Сердце Азовстали 2025. Общий путь», прошедшей 18 февраля в Киеве.



Конференция посвящена второй годовщине проекта и продлению его работы еще на год. За два года работы «Сердце Азовстали», часть военной инициативы Стальной Фронт Рината Ахметова, поддержал более 7 000 защитников Мариуполя. Всего было оказано более 22 000 видов помощи: физическая и психологическая реабилитация, протезирование, квартиры для защитников с I и II группой инвалидности, поддержка в получении образования и трудоустройстве и т. д.

В конце 2024 года Ринат Ахметов принял решение продлить работу проекта еще на год и выделил дополнительные 600 млн грн. Общая сумма помощи за три года выросла до 1,6 млрд грн.

«Метинвест вместе с «Сердцем Азовстали» и дальше будет помогать защитникам в вопросах образования, трудоустройства и адаптации на рабочем месте. Мы ждем защитников Мариуполя в Метинвест Политехнике, ждем на наших предприятиях. Готовы дать всем шанс найти свое место в мирной жизни. Вместе мы сила. Вместе мы строим будущее, где каждый защитник получает достойную поддержку и возможности», — сказал Юрий Рыженков.

В панельной дискуссии «Разговор о будущем» директор департамента корпоративных коммуникаций Группы Метинвест Олег Давыденко отметил, что компания создает для ветеранов войны, в том числе и для защитников Мариуполя, условия для интеграции в коллективы предприятий, ветеранские сообщества и общественные объединения, где ветераны могут получить поддержку.



«Сердце Азовстали» — пример нашего взаимодействия. Это сотрудничество с ветеран-хабами в городах присутствия, где мы помогаем создать максимальные возможности для самореализации», — добавил он.

По словам Олега Давыденко, Метинвест предлагает ветеранам стабильную зарплату на уровне 25–30 тыс. грн с возможностью переквалификации и получения высшего образования в университете Метинвест Политехника, а значит, карьерного роста и значительного увеличения заработка.

Директор департамента корпоративных коммуникаций Метинвеста добавил, что компания стремится быть первым выбором для ветеранов.

«Мы хотим, чтобы вместе с нами работали сотни бизнесов, которые будут соревноваться за первое место. И тогда все бизнесы будут открыты для ветеранов. Вторая важная часть — это адвокация программ для ветеранов и их информационная поддержка. Ведь ветераны могут и не знать о нашей деятельности», — сказал он.



Также Метинвест предоставляет возможность получить высшее образование в горно-металлургическом университете Метинвест Политехника через участие в программе «Сердце Азовстали. Будущее», которая помогает защитникам адаптироваться к гражданской жизни и выбрать профессиональный путь. В частности, вуз предлагает ветеранам войны пройти упрощенную процедуру — онлайн-собеседование без сдачи экзаменов. Также ветераны могут выбрать курсы повышения квалификации для расширения карьерных возможностей и развития дополнительных навыков.

Сейчас в Метинвест Политехнике обучается 10 защитников Мариуполя. Еще более 20 военных проходят курсы по обучению английскому языку для улучшения своих карьерных перспектив. Университет предлагает 17 бакалаврских и 18 магистерских программ, а также аспирантуру для тех, кто хочет заниматься научной деятельностью. Образовательные возможности Метинвест Политехники направлены

на то, чтобы помочь ветеранам интегрироваться в гражданскую жизнь и построить успешную карьеру.

<https://metinvestholding.com/ru/media/news/metinvest-serce-azovstal-prodovzhuuyutj-pdtrimuvati-oboroncv-marupolya-u-sfer-navchannya-ta-pracevlashtuvannya>